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Ο ΟΛΗ στην Έκθεση Κρουαζιέρας “Seatrade Europe” 2023 

 

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου, συμμετείχε στην Έκθεση κρουαζιέρας “Seatrade Europe”, 

που αποτελεί τη μεγαλύτερη Ευρωπαϊκή συνάντηση της βιομηχανίας κρουαζιέρας, που 

διεξήχθη στo Αμβούργο της Γερμανίας 6-8 Σεπτεμβρίου 2023, με επικεφαλής τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο του Οργανισμού κ. Μηνά Παπαδάκη και τον Πρόεδρο του ΟΛΗ κ. 

Ιωάννη Βαρδαβά.  

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, είχε σειρά συναντήσεων με 

κορυφαίους εκπροσώπους του κλάδου της κρουαζιέρας και των λιμένων, κατά τις οποίες 

επιβεβαιώθηκε  το ισχυρό και διαρκώς αυξανόμενο διεθνές ενδιαφέρον για την κρουαζιέρα 

στη  χώρα μας, γεγονός που αποτυπώνεται στην πρόβλεψη για νέο ρεκόρ των 31.5 

εκατομμυρίων επιβατών περίπου το 2023, έναντι 29.5 εκατομμυρίων επιβατών του 2019.  

 

Το Λιμάνι του Ηρακλείου, ανέφερε ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Μηνάς Παπαδάκης,  

«αποτελεί παράδειγμα συνεργιών, επαγγελματισμού, και μεθοδικότητας. Ως εκ τούτου ως 

προορισμός κρουαζιέρας, αποκτά συνεχώς ολοένα  μεγαλύτερη δυναμική. Οι κοινοί στόχοι 

και η καλή συνεργασία επιβεβαιώνεται από την προτίμηση μεγάλων  εταιρειών που  

εμπιστεύονται   το Λιμάνι του Ηρακλείου, οι δε επαφές  που πραγματοποιήσαμε στη φετινή 

Έκθεση Κρουαζιέρας “Seatrade Europe” 2023, μας γέμισαν αισιοδοξία για ένα βιώσιμο 

μέλλον του κλάδου».  

 

Στα πλαίσια της έκθεσης, έλαβαν χώρα συζητήσεις με στελέχη εταιρειών κρουαζιέρας και 

συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας, με έμφαση στην βιώσιμη στρατηγική ανάπτυξη του 

κλάδου και ειδικότερα θέματα που αφορούν την ηλεκτροδότηση των πλοίων από την ξηρά, 

για το οποίο ο Διευθύνων Σύμβουλος του λιμένος Ηρακλείου ήταν κεντρικός ομιλητής στο 

συνέδριο της Έκθεσης με θέμα: “Ηλεκτροδότηση από την ξηρά: Ενδυναμώνοντας τα λιμάνια 

για ένα βιώσιμο μέλλον». 

 

Παράλληλα, στα πλαίσια της εκδήλωσης της CLIA “Ports & Destinations Dialogue” που 

πραγματοποιήθηκε την 5 Σεπτεμβρίου, o κ. Μηνάς Παπαδάκης, συμμετείχε ως κύριος 

ομιλητής στο πάνελ με θέμα την ηλεκτροδότηση των πλοίων στα λιμάνια, ενώ την ίδια ημέρα 

είχε σημαντικές συναντήσεις με εταιρείες κρουαζιέρας-μέλη της Διεθνούς Ένωσης Εταιρειών 

Κρουαζιέρας.  Το θέμα της ηλεκτροδότησης των πλοίων από το τοπικό δίκτυο στα λιμάνια 

είναι πλέον το πρώτο  στην ατζέντα όλων των εταιρειών κρουαζιέρας, αποδεικνύοντας την 

ορθότητα των στρατηγικών επιλογών της διοίκησης του Ο.Λ.Η.   

 



Το λιμάνι του Ηρακλείου, τόνισε ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ, αναβαθμίζεται διαρκώς 

και διαθέτει τις κατάλληλες υποδομές και υπηρεσίες υποδοχής και εξυπηρέτησης 

κρουαζιερόπλοιων. Το λιμάνι της πόλης αναδεικνύεται ως ένα διεθνές λιμάνι κρουαζιέρας, 

του οποίου η  δυνατότητα επιβίβασης και αποβίβασης επιβατών δεν έχει φθάσει ακόμη στο 

σημείο κορεσμού, συντελώντας στην ενδυνάμωση της τοπικής αγοράς της Κρήτης και  της 

Περιφέρειας γενικότερα.  

Ιδιαίτερο υπήρξε το ενδιαφέρον από υψηλόβαθμα στελέχη  εταιρειών κρουαζιέρας που 

αντάλλαξαν απόψεις και ιδέες σχετικά με τις νέες τάσεις και εξελίξεις στην κρουαζιέρα με 

έμφαση στην βιώσιμη στρατηγική ανάπτυξη του κλάδου και ειδικότερα την θέση του 

Ηρακλείου σαν προορισμό κρουαζιέρας, για την προσέλκυση νέων δρομολογίων.  

 

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ  


